
 

 

 

Emlékeztető 

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselet 

2012. december 17-én, 18:00-kor tartott rendes üléséről 

 

Jelen van: Berecz Zsolt Gábor, Daku Dávid, Dávida Eszter, Farkas Péter, Heincz Dániel, Hernády 

Gergely, Hoffer Dávid, Kelemen Krisztina, Marsal Béla, Nagy László, Selmeczi Petra, Szabó 

Ádám, Takács Ákos, Vaits Zoltán, Vajda Zoltán, Vidák Miklós 

Vendég: Csukás Fruzsina, Törőcsik Petra, Szegedi Attila, Tóth Ádám, Takács Gyula 

 

A Hallgatói Képviselet a szokásos napirendi pontok előtt beszélgetésre hívta a Kari Papír 

főszerkesztői posztjára pályázó két hallgatót. A beszélgetés során elmondták, hogy számukra mit 

jelent a Kari Papír, a jelenlegi formája miért jó, és mit változtatnának benne. Beszéltek a rövid 

illetve hosszú távú céljaikról, hogy mit szeretnének elérni a lappal, és ezt milyen szerkesztői 

csapattal tervezik megtenni. 

Ezt követően, beszélgetésre érkeztek a művészeti vezetői pályázat résztvevői. Szó esett az eddigi 

pályázatokról, illetve a pályázat következő körében beadandó arculati kézikönyvről. 

 

Elnöki beszámoló 

Dávida Eszter elmondta, hogy a mai nap folyamán a Kari Tanulmányi Bizottság elfogadta a 

tanszékek komplex hirdetményeit. 

 

EHK beszámoló 

Daku Dávid tájékoztatta a HK-t, hogy ezentúl bármilyen DIK-es költést előre kell jelezni. 

Hoffer Dávid elmondta, hogy a nap folyamán tartott Szenátuson elfogadásra került a HÖK és a 

DOK Alapszabály módosítása. Ezen kívül a TVSZ és a kollégiumi házirend módosításokat is 

elfogadták. 

Hoffer Dávid közölte, hogy a GMF főigazgatói pályázatának a holnapi nap folyamán lesz 

eredménye. 

 

 

 

 



 

 

Oktatási beszámoló 

Marsal Béla felhívta Szabó Ádám figyelmét, hogy bizonyos tárgyak esetén a pótlási lehetőségek 

nem felelnek meg a TVSZ szabályozásainak. Kérte Szabó Ádámot, hogy hívja fel erre az oktatási 

dékánhelyettes figyelmét. 

 

Gazdasági beszámoló 

Vidák Miklós elmondta, hogy a konditerem felszerelésének megérkezése csak január folyamán 

várható. 

 

Kollégiumi beszámoló 

Kelemen Krisztina tájékoztatta a HK-t, hogy a holnapi nap folyamán lesz KB, majd KKB. 

 

Öntevékenyköri beszámoló 

Vajda Zoltán elmondta, hogy az öntevékeny köri állófogadás sikeresen lezajlott. 

Vajda Zoltán előterjesztette a közösségi ösztöndíjpályázat hirdetményét, melyet a HK 14 igen, 0 

nem, 0 tartózkodás arányában elfogadott. 

Vajda Zoltán emlékeztette a HK-t, hogy a héten közösségi ösztöndíj előkészítő bizottság lesz. Kérte 

az érintettek megjelenését. 

 

PR 

Selmeczi Petra kérte a HK-t, hogy szavazzon a Kari Papír főszerkesztői posztjáról. Törőcsik Petra 6 

igen, 5 nem, 3 tartózkodás, míg Csukás Fruzsina 9 igen, 2 nem, 3 tartózkodás szavazatot kapott. 

A megerősítő szavazáson 12 igen, 0 nem, 2 tartózkodás arányában Csukás Fruzsina lett a Kari 

Papír új főszerkesztője. 

 

Budapest, 2012. december 17. 

 

 Jegyzőkönyvvezető: Ülésvezető: 

 

 Hernády Gergely Dávida Eszter  

  Elnök 

 



 

 

 

Határozatok: 

Hat. szám Előterjesztés Eredmény 

105/2012. Közösségi ösztöndíj hirdetmény 14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

106/2012. KP főszerkesztői szavazás 6 igen 5 nem 3 tartózkodás elfogadva 

107/2012. KP főszerkesztői szavazás 9 igen 2 nem 3 tartózkodás elfogadva 

108/2012. KP főszerkesztői megerősítő szavazás 12 igen 0 nem 2 tartózkodás elfogadva 

 

 


